グループホーム

グループホームソラスト草加



【グループホームソラスト草加の外観】ソラスト草加は、1ユニット9名×2ユニットの18名の定員で、全居室個室となっております。

口コミ・評判あり

24時間スタッフ配置

安い・低価格

入居一時金0円

24時間介護職員配置

『ソラスト草加』は、埼玉県草加市にあるグループホームです。 ご入居者様の健康維持に力を入れており、お一人おひとりに合わせて、水分摂取やお食事の管理、運動 プログラムをご提供をしております。

白寸

要支援

要介護

認知症

入居金型プラン

月額支払い型プラン

入居時費用

月額利用料

13.64~13.64万円

所在地

埼玉県草加市原町3-15-30

居住契約の権利形態

利用権方式

利用料支払い方式

月払い方式

開設年月日

2022年11月1日

記載情報・料金は、2023年10月現在のものです。

入居受入れの可否については、ご入居者様、ご家族様、主治医等とご相談させていただきます。ホームの状況やご本人様の心身の状態等によっては、入居のお受け入れや継続的なサービス提供ができない場合もございます。まずは、ご相談ください。



ロイヤル介護 入居相談室

そごう大宮店

330-9530埼玉県さいたま市大宮区桜木町1-6-2 そごう大宮店10階(大宮駅徒歩1分) **J** 0120-74-6186

受付 / 9:00~20:00 年中無休 (年末年始を除く)

グループホーム

グループホームソラスト草加

保険			
介護保険	認知症对応型共同生活介護		
条件			
年齢	契約締結時に原則満65歳以上の方		
入居条件	要支援、要介護1~2、要介護3~5、認知症相談可		

要支援者および要介護者3名に対し、介護職員を1名以上配置

相談員から見たこちらの施設

職員体制

ソラスト草加は、株式会社ソラストが運営している認知症の方を対象としたグループホームです。 最寄り駅の東武伊勢崎線「新田駅」西口から徒歩約28分の立地にございます。 こちらのホームは、1ユニット9名×2ユニットの18名の定員です。 ご入居者様お一人おひとりの尊厳と 生活空間を大切にするため、少人数の家庭的な雰囲気の中でご生活いただけます。 共有スペースでは、 他のご入居者様やスタッフと一緒に食事作りやレクリエーションなど、ご入居者様同士のコミュニケー ションを大切にしています。 またプライバシーに配慮した居室もご用意しております、ご自身の時間を 確保しながらゆったりとで過ごしていただけます。

建物			
総居室・戸数	18室 (2ユニット) (全室個室)	定員	18名
土地の所有形態		建物の所有形態	
敷地面積	1,102m²	延べ床面積	698m²
主な居室設備			
主な共用設備	共用トイレ、共用浴室、食堂、	エレベーター	

アクセス





ロイヤル介護 入居相談室 そごう大宮店

330-9530埼玉県さいたま市大宮区桜木町1-6-2 そごう大宮店10階 (大宮駅徒歩1分) **→** 0120-74-6186

受付 / 9:00~20:00 年中無休 (年末年始を除く)